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Kak paborarh

CeroagHsi BeCb YpPOK Thl Oyaelwb paboTaTb
caMoCTOoATeNnbHO. Thbl CMOXelb 0000LWUTL U
CUCTeMaTU3UpPOBaTb 3HAHUS MO PELUEeHUID
TPUroHOMETpPUYECKUX YpaBHEHUN U HepaBeHCTB. B xoae
ypOKa Tbl CMOXellb NPOBEPUTbL CTeNeHb CBOeun
rOTOBHOCTM K NpeacTosilen KOHTponbHoOU paboTte. K
KOHUY ypoKa noctapancsa 3achmkcmpoBaTb CBOU OLLUOKMU
(ckonbko, Kakue). B ganbHenwem BMecTe C YYUTENEM Thbl
CMOXellb pa3obpaTb 3TV OLUUOKMU.
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II1an ypoka

YcTHana pa3MUHKa

PeweHue ypaBHeHUN 6a30BOro
YPOBHSA

PelweHne HepaBeHCTB

PeweHne ypaBHEHUW NOBBLILLEHHOrO
YPOBHSA

[NononHuTenbHOe 3ag4aHue
lNMoaBegeHue tToros



BcnoMHM (DOPMYIIEI

‘ arcsin(-a) = -arcsina aJs J000ro a < [-1,1]

‘ arccos(-a) = m-arcosa aJis1 jJw0ooro ac [0,1]

‘ arctg(-a) = -arctga aJs 100010 a

‘ arcctg(-a) = m-arcctga 1 Jr000ro a




Bbluncnu u 3anuwiv B CTONOUK

OTBETbI B TeTpaau.
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BcrioMHM 1 3anuiny (POpMYyIIbl JJIsl PELICHUS

YpaBHEHUU
1. cos x=a, |a|<1 2. sinx=a, |a|<1
x = Zarccos a+2nk x= (-1)“arcsina+nn
3. tgx=a 4. ctgx=a

x = arctg a+nk X =arcctgat+nk



Penin ypaBHEeHHsT 0a30BOr0 YpOBHS

IlpoBepb OTBETHI:

1) 2cosx - /3 =0 1) x==+n/6+27nk.

2) sin2x =2 2) x=(-1)" (-n/6) +mn/2.

3) 2cos(x-77) =-1 3) x=1r+2xk, x=-smt+ 2znk.
<4 12 12

4) tgx - 6tgx+5=0 4) x= n/4+nn, x=arctgS+nk.

5) (2sinx — 1)(cosx-1)=0 ) X= (-1)* /6 + 7n, x= 2=k.

Ecau BepHo

R caanay
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Ecuau HEBepHO
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PellieHne HEKOTOPBIX YpaBHEHHUN 0a30BOr0

ypOBHH
3) 2cos(x - —) =-1, 4)tg’x - 6tgx+5=0
cos(x - — ) =-1/2, O0o03Ha4YuM tgx=a. Torga
X - g = :I:arccos (-1/2) +27k, a% -6a+5=0
X- ==+ —+2nk Orcrona a 1= 5, 3112= 1,
_ Tt 2rr tgx=5 wum tgx=
X= Z + T‘ank, / \
x=arctgS + nk, x=arctgl + 7k,
= 11—"+211:k, x=- 4 27k
12 12 — Mt
X= _ImK

5) (2sinx — 1)(cosx-1)=0

Iloackaska:

npousseneHue pasuo 0, ecau...




Pernienne HEpaBEHCTB

Peniy HepaBeHCTBA: IIpoBepb OTBETHI:
1) cos x > g 1)-m/6 +2ak <x< 7/6 +2mk
2) sin x >0 2) 2rk<x<m+2mk

3)cosx<-1/2 3) 2n/3+2nk < x < 47/3 +2nk

4) sinx > g 4) n/4+2nk < x < 3n/4+27nk

Ecoin HeBepHO Ecuiu BepHo




IIpoBEps pellieHUsS HEPABEHCTB

1)cos x >§

-1t/6 +21tk <x< /6 +271k

2) sin x >0

2nk<x<m+2mk

<

3)cosx<-1/2
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Pem ypaBHEHUS
IOBBIILIEHHOTO YPOBHA

IIpoBeph OTBETHI:

1. sinSx = cos5x | x=" 4+ K
‘ 20 5
2. sin*x+cos(m/2-x)sin(7/2-x)-2cos*x=0 2. x= gk, x= -arctg2+nk
4
3. tg(2m+x)+2tg(n/2+x)= -1 3. x= %rnk, X= -arctg2+nk

Eciau BepHO

Ecau HeBepHO
K1
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Pelmenne ypaBHEHHUM IMOBBIIIIEHHOTO YPOBHA

1. sin5x=c0s5X (ommoponnoe 1-it cremenn) 2. Sin*x+cos(7m/2-x)sin(7m/2-x)-2cos*x=0
Pa3znenum o0e yactu Ha cosSx. [Tomydum: (omHOpOIHOE 2-i1 CTETICHN ).

tg5x=1, VYrpocTum JieByto 4acTh Mo (popmysam NMpuBEICHUS:

S P
Sx=arctgl+k, SIN*X+SInX -cosx -2¢0s*x=0.

Pa3nenum o0e yacTu Ha COS>X:

5x= m/4+mk,
tg*x+tgx -2=0, orcrona:
x= L4+ IK
20 5 tgx=1 u tgx=-2

3. tg(2n+x)+2tg(n/2+x)= -1,
x= T +nk, x= -arctg2+nk
tgx- 2/tgx = -1. 4

YMHOXHM 00€ 4acTu Ha tgx,
npu ycioBuu tgx#0.1Tomyunm:
tg>x-2=-tgx,

tg*x+tgx-2=0, orcrona:

tgx =1, tgx=-2.

x= Ttrk, x=-acrctg2+mnk
== 12




J1OIMOJTHUTEIIBHO

1. Peinu ypaBHeHHe: 2sin( {T’T-x)zﬁ
U HAWIM:
a) HAUMEHBIINH MOJIOKUTEIbHBIA KOPEHD;

0) KOpHH, MpUHAJJIeKAIINE TPOMEXKYTKY [0,7]

2.Pemm YPABHECHHUE: sin*2x-3=2sin2XCc0s2X
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IlonBenenmne NTOrOB

Hrak, MbI 3aKOHYMJIM U3YYCHHE OUYEHb BAKHOU TEMbI «
TpuroHomerpuyeckue ypaBHeHUs M HepaBeHCTBa». K 3ToM TemMe MbI
BEePHEMCS NP M3yUYeHHUH cjieaymouien riiasbl «llpeodpasoBanue
TPUTOHOMETPUYECKUX BBIPAKCHUN.

CeroaHst Ha ypoke mOBTOPWJIM 001IHe (POPMYJIbI PEeIIEHUH MPOCTEHIINX
TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUH, 2 TAKKE YACTHbIE (POPMYJIbI.

Ha ypoke Takke ObLJIM PACCMOTPEHbI OCHOBHbIE BH/IbI U CIIOCOOBI
pelieHUs] TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHCHUM:

*pa3JIOKEHUE HA MHOXUTEIH;
*3aMEHa NIEPEMEHHOM;
*0JIHOPOIHBIC TPUTOHOMETPUUYECKHE YPAaBHEHUS -1 U 2-1 CTECTICHM.

Eciu 0ObLI0 YTO-TO HEMMOHATHO, O0PATUCH K YYUTEJIIO.
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M cTounnkn nH(pOpMaLuu

A.l. MopgkoBud. Arnredbpa n Ha4ana
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